



STANDARD

2023年3月20日

各位

会社名 株式会社ジェイホールディングス
代表者名 代表取締役社長 眞野 定也
(コード：2721 東証スタンダード)
問合せ先 取締役 中山 宏一
(TEL. 03-6455-4278)

(訂正)「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2023年2月17日に発表しました「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、数値データ(XBRLデータ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2022年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容に一部誤りがあることが判明しましたので訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所は____線で示しております。

添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当社のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(省略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動による資金の減少は523,823千円(前期は227千円の支出)となりました。主な要因としては、新株予約権の行使による株式の発行による収入517,975千円があったことによるものであります。

(省略)

(訂正後)

(省略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動による資金の増加は 523,823 千円（前期は 227 千円の支出）となりました。主な要因としては、新株予約権の行使による株式の発行による収入 517,975 千円があったことによるものであります。

(省略)

以 上